Wysokie Mazowieckie, 13 lutego 2015 r.
BI.272.1.2015

Wykonawcy biorgcy
udzial w postepowaniu

Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,, Wykonanie sieci
teleinformatycznej LAN (sie¢ komputerowa i telefoniczna) wraz z dedykowang instalacjg
elektryczng, instalacjq alarmowg i monitoringiem wizyjnym w  siedzibie Starostwa
Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem, ul. Ludowa 154

Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. —
Prawo zaméwiefi publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pdézn. zm.), informuje, ze
W przedmiotowym postepowaniu od Wykonawcow ubiegajacych si¢ o udzielenie zaméwienia
wptynely pytania dotyczace tresci SIWZ i dokumentacji projektowej:

1. W projekcie wykonawczym ,,Wykonanie sieci teleinformatycznej LAN (sie¢ komputerowa
i telefoniczna) wraz z dedykowana instalacjg elektryczna, instalacja alarmowg i monitoringiem
wizyjnym w siedzibie Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem, ul. Ludowa 15A”,
opis komponentéw do budowy okablowania strukturalnego, wskazuje jednoznacznie na
jednego producenta. Na rynku polskim nie ma innego producenta oferujacego w catosci
rozwigzania zgodne z opisanymi w dokumentacji. Dost¢pne sg natomiast rozwigzania zgodne
z normami okablowania wymaganymi przez Zamawiajgcego, oraz réwnowazne w zakresie
funkcjonalnym. Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie rbwnowazne funkcjonalnie, zgodne
z normami dot. okablowania strukturalnego, natomiast obiegajace fizyczng budowa
komponent6éw od zapisanych w projekcie wykonawczym?

OdpowiedZ: Zgodnie z pkt 3.7 ppkt 3) SIWZ.

2. W dokumentacji projektowej jest rozbieznosé dotyczaca rodzaju izolacji i powtoki
zewngtrznej dla  przewodow  wystepujacych w  obwodach odbiorczych  typu
YDY 3 x 2,5/6/10 mm?. Prosimy o okre$lenie Jjednoznacznych wymaganych parametréw dla
tych przewodow.

Odpowiedz: Obwody odbiorcze nalezy wykona¢ przewodami typu YDY zo — 3 x 2,5/6/10 mm?2
zgodnie z projektem o nastepujacych parametrach (zgodnie z PN-87/E90056):

1) zyty miedziane kl. 1,

2) izolacja PCV,

3) powloka zewnetrzna z PCV,

4) napiecie znamionowe 450/750 V,

5) barwy izolacji: 3 zyty — zielonozétta, niebieska, czarna.



3. Czy Zamawiajacy dopuszeza zastosowanie komponentéw punktu dystrybucyjnego/
krosownica teleinformatyczna (szafa stojaca, organizery, panel krosowy ...) w kolorze
RAL7035. Kolor RAL9005 znacznie zaweza liczbe dostawcdw.

Odpowiedz: Z uwagi na istniejgce w szafach urzgdzenia koloru RAL9005, majac na uwadze

estetyke i wyglad, Zamawiajgcy nie dopuszcza zastosowanie komponentéw punktu
dystrybucyjnego w kolorze RAI.7035.

4. Zgodnie z ustawg Prawo zaméwiefi publicznych, rozporzadzeniem Prezesa Rady Ministréw
z dnia 26 pazdziernika 2010 r. oraz wydanym przez Urzad Zaméwien Publicznych
~komentarzem do Ustawy Prawo zaméwien publicznych” pod redakcja Tomasza
Czajkowskiego (wydanie I1 z 2007 r.) w odniesieniu do art. 96 zwracamy si¢ do Zamawiajacego
0 ujawnienie wartosci szacunkowej netto na w/w zadanie.

Odpowiedz: W $wietle obowigzujacej regulacii prawnej, Zamawiajacy nie ma obowigzku
ujawnienia wartosci szacunkowej zamoéwienia przed dokonaniem publicznego otwarcia ofert.

Powyzsze odpowiedzi nie stanowig zmiany tre$ci SIWZ.
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